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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОК
УПРАВЛЕНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

183034
г. Мурманск, ул. Хлобыстова, 28/1-118 председателю МРОО «Мой дом»
Куликову А.Н.
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Уважаемый Александр Николаевич!
2 мая 2006 года в адрес Управления из Прокуратуры Мурманской области по подведомственности поступила жалоба Куликова А.Н. па неправомерные действия заместителя руководителя Управления П. В. Шнряева. В своей жалобе Вы ссылаетесь на нарушение Ширяевым П. В. конституционного права на неприкосновенность частной жизни.
При рассмотрении жалобы установлено, что 22.02.2006 заместителем руководителя Управления Ширяевым П. В. согласно записи журнала приема граждан, был осуществлен Ваш прием, но результатам которого. Вам было предложено обратиться с письменным ходатайством к судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов Октябрьского округа г. Мурманска Манкевич Е.Н.. заместителю начальника отдела судебных приставов Октябрьского округа г. Мурманска Копосовой А.Г.
В жалобе указано, что заместителем руководителя Управления П.В. Ширяевым на приеме было установлено электронное, аудио - записывающее устройство и скрытно осуществлялся сбор информации для неизвестных целей, чем грубо нарушено конституционное право на неприкосновенность частной жизни.
Согласно ст. 24 Конституции РФ сбор, храпение, использование н распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускаются. При этом, согласно определения Конституционного Суда РФ от 9 июня 2005 г., N 248-О в понятие "частная жизнь" включается «та область жизнедеятельности человека, которая относится к отдельному лицу, и касается только его».
Информация, касающаяся исполнения решения суда об обязании УЖКХ администрации г. Мурманска заключить договор с Вами на оказание коммунальных услуг не относится к информации о частной жизни лица, соответственно ссылка на нарушение конституционного права несостоятельна.
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Ст. 137 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведении  в публичном выступлении - публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации. Данная статья защищает право каждого на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, провозглашенную в ч. 1 ст. 23 Конституции Российской Федерации.
Объективную сторону состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК, образуют два вида действий: а) незаконное собирание или распространение сведении о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо б) распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, а также наступившие в результате указанных действий определенные последствия -причинение вреда правам и законным интересам граждан. Личную и семейную тайну образуют самые разные сведения о личной или семейной жизни, в том числе интимного характера. Сюда относятся сведения о здоровье лица, его привычках, образе жизни, увлечениях, творческих занятиях, отношении к религии, родственных, дружеских, интимных и других личных отношениях. Преступление считается оконченным с момента наступления последствий, указанных и ч. I ст. 137 УК, т.е. если при этом был причинен вред правам и законным интересам граждан. Необходимым признаком субъективной стороны данного преступления является также мотив - корыстная или иная личная заинтересованность.
Как следует из Вашей жалобы на приеме у заместителя обсуждалась не частная жизнь заявителя, а действия судебных приставов-исполнителей по исполнению решения суда об обязании УЖКХ администрации г. Мурманска заключить с Куликовым А. П. договор па оказание жилищно-коммунальных услуг.
Заместитель руководителя Управления Ширяев П.В. в своем объяснении и в личной беседе отрицает факт аудиозаписи разговора с Вами.
20 марта 2006 года Вы обращались с заявлением в Управление Федеральной службы судебных приставов по Мурманской области с просьбой разобраться в причинах неисполнения решения суда.
Ваше обращение Куликова А. Н. было рассмотрено и направлен ответ за № 01-22/1676 от 20.04.2006.
Ю.П. Щеглов
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В связи с тем, что обстоятельства, изложенные в жалобе на неправомерные действия должностного лица не нашли своего подтверждении полагаю проведение служебной проверки не целесообразным.
Руководитель управления
